
Pauta Ejercicio 2 
 
P1. 
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El flujo se calcula como, evaluando el campo en y=l: 
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Si a2=z2+l2 
 
Luego: 
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Con dejar expresada esta integral se obtenía todo el puntaje (1.5 puntos) 
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b) 
 
Por Gauss el flujo es: 
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Para la parte a) el flujo por una cara es 
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P2 
 
El problema se puede resolver utilizando el principio de superposición. 

 
El campo al interior de la esfera de radio 2R se calcula como: 
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De manera análoga para la esfera de radio R: 
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Luego, el campo total es: 
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Finalmente,  kRrr ˆ

21 =− vv  es el vector que une los centros de las esferas (0.5 puntos). 
 

Dudas a: cabenavi@ing.uchile.cl 
 

ρo 

-ρo 

r2 

r1 

R 


